Вариант №11.

     1. Тело свободно падает с высоты 270 м. Разделите эту высоту на три части так, чтобы на прохождение каждой из них потребовалось одно и тоже время.

     2. Тело плавает на поверхности ртути так, что в ртуть погружено 0,25 его объема. Какая часть объема тела будет погружена в ртуть, если поверх нее налить слой воды, полностью закрывающий тело? Плотность ртути 13,6 г/см3, воды 1 г/см3.  

     3. В цилиндре объемом 190 см3 под поршнем находится газ, имеющий температуру 323 K. Найти работу расширения газа при нагревании его на 100 K, если вес поршня равен 1200 H, его площадь 50 см2 и атмосферное давление 100 кПа.

     4. Два плоских конденсатора емкостями 1 мкФ и 8 мкФ соединены параллельно и заряжены до разности потенциалов 50 B. Найдите разность потенциалов между пластинами, если после отключения их от источника напряжения расстояние между пластинами первого конденсатора уменьшили в два раза.

     5. Какую минимальную работу надо совершить, чтобы однородный куб, находящийся на горизонтальной плоскости, перевернуть с одной грани на соседнюю? Масса куба 50 кг, длина его ребра 50 см.



















